



В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту происшествия с участием маршрутного автобуса

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

4 апреля 2021 года в Краснофлотском районе города Хабаровска водитель пассажирского автобуса потерял сознание во время движения по маршруту. Транспортное средство выехало за пределы проезжей части. В результате происшествия водитель и четверо пассажиров получили травмы различной степени тяжести. Пострадавшие пассажиры госпитализированы в медицинское учреждение, всем оказывается квалифицированная медицинская помощь. Водителю назначено амбулаторное лечение.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Также в ходе расследования будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1554190>